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1．調査の概要 
第２期川本町⼦ども・⼦育て⽀援事業計画の策定にあたり、⼦どもの⽣活実態や⼦育て⽀援に関す

る要望、意⾒等を把握するとともに、今後５年間の教育・保育及び地域⼦ども・⼦育て⽀援事業の量
の⾒込みを算出することを⽬的に、計画の対象となる⼦どもの保護者を対象にニーズ調査を実施しま
した。調査の概要は以下の通りです。 

 
1−1．調査対象 

①就学前の児童のいる全世帯：99 世帯 
②⼩学⽣の児童のいる全世帯：89 世帯 

 
1−2．調査時期 
     令和元年 10 ⽉ 
 
1−3．調査⽅法 

①就学前児童：保育所を通じた配布・回収（未就園世帯は郵送による配布・回収） 
②⼩学⽣児童：⼩学校を通じた配布・回収 

 
1−4．配布・回収状況 

①就学前児童：配布数 99 票 回収数 70 票（回収率 70.7％） 
②⼩学⽣児童：配布数 89 票 回収数 69 票（回収率 77.5％） 
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父母ともに
65.7%

父親 2.9%

母親
27.1%

無回答 4.3%

n=70n=70

配偶者あり
92.9%

配偶者なし 7.1%

n=70n=70

20代
12.9%

30代
58.6%

40代
27.1%

50代 1.4%

n=70

１人

38.6%

２人

35.7%

３人

21.4%

４人 1.4%
５人 1.4% 無回答 1.4%

n=70

父親
14.3%

母親
85.7%

n=70

０歳児
10.0%

１歳児
8.6%

２歳児
10.0%

３歳児
25.7%

４歳児
21.4%

５歳児
20.0%

無回答 4.3%

n=70

【⼦どもの年齢】 【⼦どもの⼈数】 【回答者と⼦どもの関係】 

【回答者の年齢】 【回答者の配偶者の有無】 【主に⼦育てをしている⼈】 

10.0%

20.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.4%

0.0%

0.0%

22.9%

5.7%

2.9%

0.0%

2.9%

1.4%

0.0%

4.3%

4.3%

8.6%

0.0%

2.9%

1.4%

11.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

木路原地区
弓市地区
谷地区

市井原地区
長原・矢谷地区

芋畑地区
双葉地区
中倉地区
日向地区
因原地区

久座仁・多田地区
谷戸地区
笹畑地区
三島地区
西地区

八幡地区
三原地区
田窪地区
南佐木地区
親和地区

湯谷・三俣地区
三大字地区
無回答

(n=70)

【居住地区】 

2．調査の結果（就学前児童調査） 
2−1．回答世帯（回答者）の属性 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



3 

【⽇頃、⼦どもをみてもらえる親族・知⼈の有無】 

【親族に⼦どもをみてもらっていることに対する意識】 
（みてもらえる親族がいると回答した⼈のみ） 

65.7%

81.4%

37.1%

0.0%

87.1%

2.9%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父親

母親

祖父母

幼稚園

保育所

その他

無回答
(n=70)

91.4%

25.7%

0.0%

74.3%

1.4%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家庭

地域

幼稚園

保育所

その他

無回答
(n=70)

【⼦育て(教育を含む)に⽇常的に関わっている⼈・施設】 【⼦育て(教育を含む)に最も影響すると思う環境】 

27.1%

61.4%

1.4%

12.9%

10.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

日常的にみてもらえる親族がいる

緊急時や用事の際にはみてもらえる親族がいる

日常的にみてもらえる友人・知人がいる

緊急時や用事の際にはみてもらえる友人・知人がいる

いずれもいない

無回答
(n=70)

（複数回答）

（複数回答）

50.0%

25.9%

27.6%

29.3%

5.2%

3.4%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

親族の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく

親族の身体的負担が大きく心配である

親族の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である

子どもの親の立場として、負担をかけていることが心苦しい

子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある

その他

無回答

親族の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく
安心してみてもらえる

(n=58)

（複数回答） （複数回答）

2−2．⼦どもの育ちをめぐる環境について 
① ⼦育て（教育を含む）に⽇常的に関わっている⼈・施設 
 ⼦育てに⽇常的に関わっている⼈・施設は、「保育所」87.1％、「⺟親」81.4％、「⽗親」65.7%と続い
ており、「祖⽗⺟」は 4 割弱の 37.1％となっています。 
 ⼦育てに最も影響すると思う環境については、「家庭」が約 9 割と最も⾼く、次いで保育所が約 7 割
となっています。また、回答者の約 4 分の 1 の⼈が「地域」と回答しています。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
② ⽇頃⼦どもをみてもらえる親族・知⼈等の状況 

親族等からの⽀援については、⽇常的にみてもらえる家庭が約 3 割、緊急時や⽤事の際にはみても
らえる家庭が約 6 割となっていますが、⼦どもをみてもらえる⼈がいない家庭も 1 割みられます。ま
た、親族に⼦どもをみてもらえる家庭でも「安⼼してみてもらえる」と回答した家庭は半数にとどま
っており、みてもらえる親族の⾝体的・精神的な⼼配や⼼苦しさを持っている家庭が半数を占めてい
ます。 

親族以外の友⼈・知⼈等については、「緊急時や⽤事の際にみてもらえる⼈がいる」と回答した⼈が
約 1 割となっています。 
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40.0%

10.0%

40.0%

20.0%

0.0%

0.0%

10.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく

友人・知人の身体的負担が大きく心配である

友人・知人の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である

子どもの親の立場として、負担をかけていることが心苦しい

子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある

その他

無回答

親族の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく
安心してみてもらえる

(n=10)

友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく
安心してみてもらえる

【友⼈・知⼈に⼦どもをみてもらっていることに対する意識】 
（みてもらえる友⼈・知⼈親族がいると回答した⼈のみ） 

（複数回答）

いる・ある
91.4%

いない・ない
7.1%

無回答 1.4%

n=70n=70

89.1%

78.1%

7.8%

9.4%

1.6%

45.3%

0.0%

7.8%

4.7%

3.1%

4.7%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

親族

友人・知人

近所の人

子育てサポートセンター

保健所・保健センター

保育士・幼稚園教諭

民生委員・児童委員

かかりつけの医師

保健師

役場の子育て担当窓口

その他

無回答 (n=64)

【⼦育て(教育を含む)をするうえで 
気軽に相談できる⼈や場所の有無】

【⼦育て(教育を含む)に関して気軽に相談できる先】 
（相談できる⼈や場所がいる・あると回答した⼈のみ） 

（複数回答）

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
③ ⼦育て（教育を含む）をするうえで気軽に相談できる⼈や場所 
 約 9 割の⼈が「⼦育てをするうえで気軽に相談できる⼈や場所がいる・ある」と回答しています。 
 具体的な⼈や場所については、「親族」が約 9 割と最も多く、「友⼈・知⼈」が約 8 割、「保育⼠・幼
稚園教諭」は 5 割弱となっており、その他の⼈や場所は全て 1 割以下となっています。 
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1.5%

3.0%

11.9%

32.8%

23.9%

14.9%

7.5%

1.5%

3.0%

3.3%

5.0%

21.7%

45.0%

10.0%

3.3%

1.7%

0.0%

10.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16時より前

16時～17時前

17時～18時前

18時～19時前

19時～20時前

20時～21時前

21時～22時前

22時以降

無回答

⽗親(n=67)
⺟親(n=60)

6.0%

52.2%

35.8%

1.5%

0.0%

1.5%

0.0%

3.0%

3.3%

33.3%

46.7%

5.0%

1.7%

0.0%

1.7%

8.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

7時より前

7時～8時前

8時～9時前

9時～10時前

10時～11時前

11時～12時前

12時以降

無回答

⽗親(n=67)
⺟親(n=60)

0.0%

0.0%

1.5%

0.0%

68.7%

28.4%

1.5%

0.0%

0.0%

6.7%

10.0%

73.3%

5.0%

5.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１日

２日

３日

４日

５日

６日以上

無回答
⽗親(n=67)
⺟親(n=60)

0.0%

0.0%

4.5%

61.2%

29.9%

4.5%

0.0%

10.0%

16.7%

63.3%

6.7%

3.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

4時間未満

4時間以上～6時間未満

6時間以上～8時間未満

8時間以上～10時間未満

10時間以上

無回答
⽗親(n=67)
⺟親(n=60)

100.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

44.1%

14.7%

27.9%

1.5%

11.8%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である

パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

⽗親(n=67)
⺟親(n=68)

【保護者の就労状況】 

【保護者の就労⽇数（１週間あたり）】 【保護者の就労時間（１⽇あたり）】 

【保護者が家を出る時間】 【保護者の帰宅時間】 

2−3．保護者の就労状況について 
① 保護者の就労状況 

就労状況については、⽗親はフルタイム勤務が 100％となっており、⺟親は休業中を含めフルタイ
ムが約 6 割、パート・アルバイト等が約 3 割、現在は未就労が約 1 割となっています。 

  １週間あたりの就労⽇数は⽗親では 5〜6 ⽇、⺟親では 5 ⽇が多く、１⽇あたりの就労時間は⽗親、
⺟親ともに 8〜10 時間が最も多くなっていますが、⽗親では 10 時間以上の⼈が、⺟親では 4〜8 時
間の⼈がそれぞれ約 3 割となっています。 

  仕事のために家を出る時間は⽗親、⺟親ともに午前 7 時〜9 時が⼤部分を占め、帰宅時間について
は⽗親よりも⺟親の⽅が早い傾向がみられます。 
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フルタイムへの転換希望があり、
実現できる見込みがある0.0%

フルタイムへの転換
希望はあるが、実現

できる見込みはない
25.0%

パート・アルバイト等の
就労を続けることを希

望している
70.0%

パート・アルバイト等を
やめて子育てや家業に

専念したい0.0%

無回答
5.0%

n=20

【パートタイム・アルバイト等で就労している⺟親のフルタイムへの転換希望】 
（現在パートタイム・アルバイト等で就労している⺟親のみ） 

就労の希望はない（子育
てや家業に専念したい）
12.5%

１年より先に
就労したい

37.5%

すぐにでも
もしくは１年

以内に就労
したい
50.0%

無回答 0.0%

n=8

フルタイム
28.6%

パート・アルバイト等
57.1%

無回答
14.3%

n=7

【現在就労していない⺟親の就労(時期)の希望】 
（現在就労していない⺟親のみ） 

【現在就労していない⺟親の就労形態の希望】 
（現在就労しておらず、今後就労を希望する⺟親のみ） 

② パートタイム・アルバイト等からフルタイムへの転換希望、未就労者の就労希望 
現在パートタイム・アルバイト等で就労している⺟親のうち、7 割の⼈はこのままの就労を希望し

ており、フルタイムへの転換を希望している⼈は 25％となっています。しかし、この 25％の⼈はい
ずれも実現できる⾒込みはないと回答しています。 

また、現在就労していない⺟親のうち、半数の⼈がすぐにでももしくは 1 年以内に、約 4 割の⼈が
1 年より先に就労したいと回答しており、就労の希望がない⼈は約 1 割にとどまっています。 
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認可保育所を
利用している

92.9%

利用していない
7.1%

無回答 0.0%

n=70

【平⽇の定期的な教育・保育事業の利⽤の有無】 

63.1%

89.2%

7.7%

3.1%

0.0%

0.0%

1.5%

4.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもの教育や発達のため
子育てをしている者が就労しているため

子育てをしている者が就労予定・求職中のため
子育てをしている者が家族等の介護をしているため
子育てをしている者に病気または障がいがあるため

子育てをしている者が在学中であるため
その他
無回答 (n=65)

76.9%

30.8%

15.4%

4.6%

1.5%

1.5%

6.2%

6.2%

7.7%

6.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅から近いため
職場から近いため

通勤・通学の経路にあるため
親戚の家に近いため

友人・知人の家に近いため
知人等の評判が良いため

希望の施設に空きがなかったため
施設の教育・保育方針や質に賛同・共感しているため

その他
無回答 (n=65)

40.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

80.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用する必要がないため
親族に子どもをみてもらえるため

友人・知人に子どもをみてもらえるため
希望する事業に空きがないため

経済的に難しいため
時間帯の条件が合わないため

事業の質や場所など納得できる事業がないため
子どもがまだ小さいため

その他
無回答 (n=5)

【平⽇の定期的な教育・保育事業（認可保育所）を利⽤している理由】 
（利⽤している⼈のみ） 

【平⽇の定期的な教育・保育事業を利⽤していない理由】 
（利⽤していない⼈のみ） 

【現在利⽤している施設（認可保育所）を選んだ理由】 
（利⽤している⼈のみ） 

（複数回答）

（複数回答）

（複数回答）

2−4．平⽇の定期的な教育・保育事業の利⽤について 
① 平⽇の定期的な教育・保育事業の利⽤状況 

⼤多数の⼈が認可保育所を利⽤しており、利⽤していない⼈はわずかです。 
認可保育所を利⽤している⼈の理由は、「親の就労のため」と「⼦どもの教育や発達のため」が⼤部

分を占め、現在の保育所を選んだ理由は、「⾃宅から近いため」と「職場から近いため」が⼤部分を占
めています。 

⼀⽅、利⽤していない⼈の理由は、「⼦どもがまだ⼩さいため」と「利⽤する必要がないため」のみ
となっています。 
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81.4%

51.4%

24.3%

12.9%

1.4%

24.3%

28.6%

8.6%

24.3%

37.1%

21.4%

48.6%

5.7%

7.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅から近い

職場から近い

通勤・通学の経路にある

利用者（子ども）が多い

利用者（子ども）が少ない

兄弟姉妹が通っている

利用料が安い

送迎サービスがある

病児・病後児に対応できる

施設がきれい

知人等の評判が良い

教育・保育方針に共感できる

その他

無回答
(n=70)

12.9%

8.6%

82.9%

12.9%

4.3%

1.4%

8.6%

2.9%

2.9%

5.7%

30.0%

4.3%

10.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育所

認定こども園

小規模な保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

自治体の認証保育施設

認可外保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

その他

無回答
(n=70)

【今後定期的に利⽤したい平⽇の教育・保育事業】 

【平⽇の定期的な教育・保育事業を選ぶ際に重視すること】 

（複数回答） 

（複数回答） 

② 平⽇の定期的な教育・保育事業の利⽤希望 
平⽇の定期的な教育・保育事業の利⽤希望は、「認可保育所」が約 8 割と突出して⾼くなっており、

その他では「ファミリー・サポート・センター」の希望が 3 割となっています。 
平⽇の教育・保育事業を選ぶ際に重視することは、「⾃宅から近い」が約 8 割と最も⾼く、「職場か

ら近い」、「教育・保育⽅針に共感できる」がそれぞれ約 5 割で続いています。 
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90.7%

5.6%

1.9%

3.7%

0.0%

7.4%

9.3%

5.6%

3.7%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保育所等の施設を利用しているため
利用したいサービスがないため
サービスの質に不安があるため

サービスの利便性（立地・日時等）が悪いため
利用料がかかるため

利用方法がわからないため
何をしているのか知らないため

その他
特に理由はない

無回答
(n=54)

利用している
22.9%

利用していない
77.1%

無回答0.0%

n=70

4回未満
37.5%

4～9回
18.8%

10～19回
18.8%

20回以上
18.8%

無回答 6.3%

n=16

【⼦育てサポートセンターの利⽤状況】 
 

【⼦育てサポートセンターの利⽤頻度(1ヶ⽉あたり)】 
（利⽤している⼈のみ） 

【⼦育てサポートセンターを利⽤していない理由】 
（利⽤していない⼈のみ） 

【⼦育てサポートセンターの今後の利⽤意向】 
 

現在は利用
していないが

今後利用し
たい
38.6%

すでに利用しており、今後利用
頻度を増やしたい 12.9%

新たに利用した
り、利用頻度を

増やしたいとは
思わない
28.6%

無回答
20.0%

n=70

（複数回答）

2−5．⼦育てサポートセンターの利⽤について 
⼦育てサポートセンターを利⽤している⼈は約 2 割にとどまっていますが、利⽤していない⼈の理

由は、「保育所等の施設を利⽤しているため」がほとんどを占めています。 
  今後の利⽤希望については、「現在は利⽤していないが今後利⽤したい」が約 4 割と最も多く、「す

でに利⽤しており、今後利⽤頻度を増やしたい」とあわせると回答者の半数を超えており、相応の利
⽤希望がある状況となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



10 

61.4

82.9

75.7

90.0

54.3

71.4

74.3

88.6

75.7

82.9

82.9

91.4

0% 50% 100%

子育て支援情報(広報紙・ホームページ)

まげなフリーパス

赤ちゃん訪問

チャイルドシート購入費の助成

産後ケア事業

離乳食教室

保健師への子育て相談(随時)

保育所クッキング

遊びの広場

ブックスタート事業

妊婦・乳児相談

子育てサポートセンター

(n=70)

34.3

48.6

65.7

45.7

25.7

45.7

38.6

57.1

52.9

72.9

64.3

67.1

0% 50% 100%

(n=70)

79.2

79.4

87.0

100.0

77.8

87.5

96.3

92.5

81.1

92.2

86.7

83.0

0% 50% 100%

はい いいえ 無回答

(n=24)

(n=34)

(n=46)

(n=32)

(n=18)

(n=32)

(n=27)

(n=40)

(n=37)

(n=51)

(n=45)

(n=47)

61.4

74.3

51.4

51.4

40.0

45.7

45.7

72.9

55.7

62.9

52.9

64.3

0% 50% 100%

(n=70)

【町が実施している各種事業の認知度・利⽤経験・満⾜度・今後の利⽤希望】

〔知っていたか〕  〔利用したことがあるか〕 〔満足しているか〕  〔今後利用したいか〕

【⼟曜⽇の定期的な教育・保育事業の利⽤希望】 【⽇曜⽇・祝⽇の定期的な教育・保育事業の利⽤希望】 

ほぼ毎週利用したい
5.7%

月に1～2回は
利用したい

42.9%

利用する必要
はない
50.0%

無回答 1.4%

n=70

ほぼ毎週利用したい
2.9%

月に1～2回は
利用したい

18.6%

利用する必要
はない
78.6%

無回答 0.0%

n=70

2−6．町が実施している各種事業の認知度・利⽤経験・利⽤希望について 
各種事業の認知度については、際だって低いものはないものの、情報発信の根幹となる媒体である

広報紙やホームページでの⼦育て⽀援情報の提供の認知度が低く、あまり活⽤されていない結果とな
っています。 

利⽤経験者の満⾜度は、どの事業も⽐較的⾼く、今後の利⽤希望では、「まげなフリーパス」、「保育
所クッキング」、「⼦育てサポートセンター」、「ブックスタート事業」、｢⼦育て⽀援情報（広報紙・ホ
ームページ）｣が他の事業と⽐べて⾼くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2−7．⼟曜・⽇曜・祝⽇の定期的な教育・保育事業の利⽤について 

⼟曜⽇の利⽤希望は約 5 割、⽇曜⽇・祝⽇の利⽤希望は約 2 割となっています。 
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【病児・病後児保育を利⽤したいとは思わない理由】 
（利⽤したいと思わないと回答した⼈のみ） 

39.7%

70.7%

37.9%

13.8%

5.2%

0.0%

0.0%

0.0%

1.7%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父親が休んだ
母親が休んだ

親族・知人に子どもをみてもらった
父親・母親のうち就労していない方が子どもをみた

病児・病後児保育を利用した
ベビーシッターを利用した

ファミリー・サポート・センターを利用した
仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他
無回答

(n=58)

あった
89.2%

なかった
10.8%

無回答0.0%

n=65

【過去 1 年間に⼦どもの病気やケガで平⽇の定期的 
な教育・保育事業が利⽤できなかった経験の有無】 

（平⽇の定期的な教育・保育事業を利⽤している⼈のみ） 
【事業が利⽤できなかった際の対処⽅法】 

（利⽤できなかった経験がある⼈のみ） 

できれば病児・
病後児のため

の保育施設等
を利用したい

51.1%

利用したいとは
思わない
46.7%

無回答 2.2%

n=45

【病児・病後児保育の利⽤希望】 
（⽗親もしくは⺟親が休んだ経験のある⼈のみ） 

【望ましいと思う病児・病後児保育事業の形態】 
（利⽤したいと回答した⼈のみ） 

ある
90.0%

ない
10.0%

無回答0.0%

n=70

56.5%

91.3%

21.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保育所等に併設した施設で子どもを保育する事業

病院に併設した施設で子どもを保育する事業

地域住民等が子育て家庭の身近な場所で保育する事業
(n=23)（ファミリー・サポート・センター等）

（複数回答）

（複数回答）

（複数回答）

47.6%

33.3%

4.8%

19.0%

47.6%

9.5%

19.0%

9.5%

4.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

病児・病後児を他人にみてもらうのは不安なため
親が仕事を休んで対応したいため

事業の質に不安があるため
事業の利便性（立地・時間等）が悪いため

利用料がかかるまたは高いため
利用料がわからないため

かかりつけ医の受診等、手続きが面倒なため
その他
無回答

(n=21)

0.0%

60.3%

1.6%

3.2%

11.1%

17.5%

0.0%

1.6%

4.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

川本町
邑南町
美郷町
浜田市
江津市
大田市
広島県
出雲市
無回答

(n=63)

【⼦どものかかりつけ医の有無】 
【かかりつけ医の所在地】 

（かかりつけ医がある⼈のみ） 

2−8．⼦どもの病気の際の対応について 
 約 9 割の家庭が過去１年間に⼦どもの病気やケガで平⽇の定期的な教育・保育事業が利⽤できなかっ
た経験をもっており、その際の対処⽅法では、「⺟親が休んだ」が約 7 割と最も⾼くなっています。 
 病児・病後児保育については、⽗親もしくは⺟親が休んだ経験のある家庭の約半数が「利⽤したい」
意向をもっており、望ましいと思う事業形態は「病院に併設した施設で⼦どもを保育する事業」が約 9
割と最も⾼くなっています。 
 ⼦どものかかりつけ医については、9 割の家庭が「ある」と回答しています。かかりつけ医の所在地
は、川本町内に⼩児科がないため「⾢南町」が約 6 割と最も⾼くなっています。 
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73.0%

17.5%

0.0%

3.2%

4.8%

6.3%

9.5%

7.9%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

特に利用する必要がないため
利用したい事業が地域にないため
地域の事業の質に不安があるため
地域の事業の利便性が良くないため

利用料がかかる・高いため
利用料がわからないため

利用方法がわからないため
その他
無回答

(n=63)

利用する必要
がある
45.7%

利用する必要
はない
50.0%

無回答 4.3%

n=70

あった
22.9%

なかった
74.3%

無回答 2.9%

n=70

5.7%

0.0%

1.4%

0.0%

0.0%

0.0%

90.0%

4.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一時預かり
幼稚園の預かり保育

ファミリー・サポート・センター
夜間養護等事業（トワイライトステイ）

ベビーシッター
その他

利用していない
無回答

(n=70)

【不定期の教育・保育事業として利⽤している事業】 
 

【不定期の教育・保育事業を利⽤していない理由】 
（利⽤していない⼈のみ） 

（複数回答） （複数回答）

78.1%

62.5%

37.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大規模施設で子どもを保育する事業

小規模施設で子どもを保育する事業

地域住民等が子育て家庭の身近な場所で保育する事業

(n=32)

（保育所等）

（子育てサポートセンター等）

（ファミリー・サポート・センター等）

【不定期の教育・保育事業の利⽤の必要性】 
 

【望ましいと思う不定期の教育・保育事業の形態】 
（利⽤する必要がある⼈のみ） 

（複数回答）

【過去 1 年間に、保護者の⽤事のため⼦どもを 
泊まりがけで家族以外にみてもらわなければ 

ならないことがあったか】 

81.3%

0.0%

0.0%

25.0%

0.0%

18.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（同居者を含む）親族・知人にみてもらった

短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した

認可外保育施設、ベビーシッター等の保育事業を利用した

子どもを同行させた

子どもだけで留守番をさせた

その他

(n=16)

【その際の対処⽅法】 
（経験がある⼈のみ） 

（複数回答）

2−9．不定期の教育・保育事業の利⽤について 
 不定期の教育・保育事業の利⽤の現状は、町内では⼀時預かりしか実施していないこともあり、それ
以外の利⽤はほとんどありませんが、約半数が「必要性がある」と回答しています。 
 必要性があると回答した⼈の、望ましいと思う事業形態は、「⼤規模施設（保育所等）」が約 8 割と最
も⾼くなっていますが、「⼩規模施設（⼦育てサポートセンター等）」が約 6 割、「地域住⺠等が⼦育て
家庭の⾝近な場所で保育する事業（ファミリー・サポート・センター等）」が約 4 割と、それぞれに⼀定
の利⽤希望があります。 
 過去１年間に泊まりがけで⼦どもをみてもらわなければならなかった経験がある⼈は約 2 割で、その
うちの約 8 割が同居者を含む親族・知⼈に⼦どもをみてもらったと回答しています。 
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23.8%

4.8%

19.0%

76.2%

9.5%

14.3%

33.3%

4.8%

28.6%

52.4%

4.8%

14.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅

祖父母や友人･知人宅

習い事・スポーツ活動

放課後居場所事業

ファミリー・サポート・センター

その他

低学年時(n=21)
⾼学年時(n=21)

【⼩学校⼊学後、放課後の時間を過ごさせたい場所】 
（⼦どもが５歳以上の⼈のみ） 

低学年の間は
利用したい

9.5%

高学年に
なっても利

用したい
19.0%

利用希望はない
71.4%

無回答 0.0%

n=21

低学年の間は
利用したい

28.6%

高学年になっても
利用したい

52.4%

利用希望は
ない
19.0%

無回答 0.0%

n=21

【⼟・⽇・祝⽇の放課後居場所事業の利⽤希望】 
（⼦どもが５歳以上の⼈のみ） 

【夏休みや冬休みなど⻑期休暇期間中の 
放課後居場所事業の利⽤希望】

（⼦どもが５歳以上の⼈のみ） 

（複数回答） 

2−10．⼩学校⼊学後の放課後等の過ごし⽅について 
⼩学校⼊学後、放課後過ごさせたい場所を低学年時、⾼学年時それぞれに聞いたところ、低学年時、

⾼学年時ともに「放課後居場所事業」が最も⾼く、特に低学年時では 76.2%と突出して⾼くなってい
ます。 

また、放課後居場所事業の⼟・⽇・祝⽇の利⽤希望は約 3 割、夏休みや冬休みなどの⻑期期間中の
利⽤希望は約 8 割となっています。 
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23.3%

33.3%

0.0%

3.3%

1.7%

18.3%

5.0%

46.7%

21.7%

0.0%

5.0%

0.0%

1.7%

3.3%

6.7%

0.0%

9.1%

0.0%

0.0%

0.0%

9.1%

0.0%

0.0%

0.0%

27.3%

54.5%

18.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった

仕事が忙しかった

（産休後に）仕事に早く復帰したかった

仕事に戻るのが難しそうだった

昇給・昇格などが遅れそうだった

収入減となり、経済的に苦しくなる

保育所などに預けることができた

配偶者が育児休業を取得した

配偶者が無職など、育児休業を取る必要がなかった

子育てや家事に専念するため退職した

育児休業制度がなかった

有期雇用のため育児休業取得要件を満たさなかった

育児休業を取得できることを知らなかった

その他

無回答

⽗親(n=60)
⺟親(n=11)

5.7%

85.7%

1.4%

7.1%

60.0%

15.7%

18.6%

5.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

取得した（取得中である）

取得していない

働いていなかった

無回答

⽗親(n=70)
⺟親(n=70)

【⼦どもが⽣まれた時の育児休業の取得状況】 

（複数回答） 

【育児休業を取得しなかった理由】 
（育児休業を取得しなかった⼈のみ） 

2−11．職場の両⽴⽀援制度について 
① 育児休業の取得状況 

育児休業の取得状況をみると、⺟親が 6 割（「働いていなかった」と無回答を除くと約 8 割）であ
るのに対し、⽗親は 5.7％とほとんど取得していません。 

⽗親が育児休業を取得しなかった理由は、「配偶者が育児休業を取得した」が 46.7%と最も⾼くな
っていますが、次いで「仕事が忙しかった」が 33.3％、「職場に育児休業を取りにくい雰囲気があっ
た」が 23.3％となっており、また、対象者は少数ながら⺟親の理由では「育児休業制度がなかった」
が 54.4％、「有期雇⽤のため育児休業取得要件を満たさなかった」が 18.2％となっており、育児休業
を取得しやすい・取得できる環境づくりが求められていることがうかがえます。 
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25.0%

75.0%

0.0%

25.7%

71.4%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

４月からの保育所入所に

それ以外だった

無回答
⽗親(n=4)
⺟親(n=35)

4月からの保育所入所に
合わせたタイミングだった

100.0%

0.0%

0.0%

0.0%

83.3%

11.9%

4.8%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

育児休業取得後、職場に復帰した

現在も育児休業中である

育児休業中に離職した

無回答
⽗親(n=4)
⺟親(n=42)

【育児休業取得後の職場復帰の状況】 
（育児休業を取得した⼈のみ） 

【育児休業取得後の職場復帰のタイミング】 
（育児休業を取得後、職場復帰をした⼈のみ） 

【育児休業の取得期間】 
（育児休業を取得後、職場復帰をした⼈のみ） 

50.0%

0.0%

50.0%

0.0%

54.3%

0.0%

40.0%

5.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

希望より早く職場復帰した

希望より遅く職場復帰した

希望していた時期に職場復帰した

無回答（不明）
⽗親(n=4)
⺟親(n=35)

0.0%

0.0%

50.0%

0.0%

50.0%

0.0%

15.8%

10.5%

36.8%

42.1%

10.5%

5.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

希望する保育所に入るため

者や家族の希望があったため

で早く復帰する必要があった

の節目の時期に合わせるため

その他

無回答
⽗親(n=2)
⺟親(n=19)

経済的な理由で早く復帰

配偶者や家族の希望が

する必要があった
人事異動や業務の節目に

合わせるため

あったため

【希望していた取得期間と実際の取得期間】 
（育児休業を取得後、職場復帰をした⼈のみ） 

【希望より早く復帰した理由】 
（希望より早く職場復帰をした⼈のみ） （複数回答）

【⼦どもが 1 歳になったとき必ず預けられる保育施設が 
あった場合 1 歳まで育児休業を取得するか】

（現在育児休業中の⼈のみ） 

60.0%

40.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１歳になるまで育児休業を取得したい
１歳になる前に復帰したい

無回答 ⺟親(n=5)

② 育児休業の取得期間 
育児休業を取得した⼈のほとんどは、現在職場に復帰していますが、復帰時期は⽗親、⺟親ともに

4 ⽉からの保育所⼊所に合わせた時期以外の⼈が多くなっています。 
育児休業の取得期間は、⽗親、⺟親とも約半数が希望よりも短くなっており、その理由としては、

経済的理由、⼈事異動や業務の節⽬の時期に合わせたといったものが⾼くなっています。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

75.0%

0.0%

25.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

50.0%

0.0%

25.0%

0.0%

0.0%

0.0%

25.0%

0.0%

25.0%

0.0%

25.0%

0.0%

25.0%

25.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

～6ヶ月
7ヶ月～1歳

1歳1ヶ月～1歳6ヶ月
1歳7ヶ月～2歳

2歳1ヶ月～2歳6ヶ月
2歳7ヶ月～3歳

無回答

～6ヶ月
7ヶ月～1歳

1歳1ヶ月～1歳6ヶ月
1歳7ヶ月～2歳

2歳1ヶ月～2歳6ヶ月
2歳7ヶ月～3歳

無回答

～6ヶ月
7ヶ月～1歳

1歳1ヶ月～1歳6ヶ月
1歳7ヶ月～2歳

2歳1ヶ月～2歳6ヶ月
2歳7ヶ月～3歳

無回答

⽗親 (n=4)

8.6%

74.3%

11.4%

0.0%

2.9%

0.0%

2.9%

2.9%

51.4%

22.9%

5.7%

5.7%

0.0%

11.4%

0.0%

37.1%

8.6%

11.4%

2.9%

25.7%

14.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

～6ヶ月
7ヶ月～1歳

1歳1ヶ月～1歳6ヶ月
1歳7ヶ月～2歳

2歳1ヶ月～2歳6ヶ月
2歳7ヶ月～3歳

無回答

～6ヶ月
7ヶ月～1歳

1歳1ヶ月～1歳6ヶ月
1歳7ヶ月～2歳

2歳1ヶ月～2歳6ヶ月
2歳7ヶ月～3歳

無回答

～6ヶ月
7ヶ月～1歳

1歳1ヶ月～1歳6ヶ月
1歳7ヶ月～2歳

2歳1ヶ月～2歳6ヶ月
2歳7ヶ月～3歳

無回答

⺟親 (n=35)

実
際
の
取
得
期
間
 

希
望
の
取
得
期
間
 

３
歳
ま
で
取
得
で
き

る
制
度
が
あ
っ
た
場

合
の
希
望
取
得
期
間

実
際
の
取
得
期
間
 

希
望
の
取
得
期
間
 

３
歳
ま
で
取
得
で
き

る
制
度
が
あ
っ
た
場

合
の
希
望
取
得
期
間
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0.0%

25.0%

75.0%

0.0%

25.7%

28.6%

40.0%

5.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用する必要がなかった（もともと短時間勤務だった）

利用した

利用したかったが、利用しなかった（利用できなかった）

無回答
⽗親(n=4)
⺟親(n=35)

利用する必要がなかった（もともと短時間勤務だった）

利用したかったが利用しなかった（利用できなかった）

33.3%

66.7%

33.3%

33.3%

0.0%

0.0%

0.0%

33.3%

0.0%

0.0%

33.3%

57.1%

42.9%

7.1%

7.1%

0.0%

14.3%

0.0%

21.4%

0.0%

21.4%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職場が短時間勤務制度を取りにくい雰囲気だった

仕事が忙しかった

短時間勤務にすると給与が減額される

短時間勤務にすると保育所の入所申請の優先順位が下がる

配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した

配偶者が無職、親族にみてもらえるなど、子どもをみてくれる人がいた

子育てや家事に専念するために退職した

職場に短時間勤務制度がなかった（就業規則に定めがなかった）

短時間勤務制度を利用できることを知らなかった

その他

無回答

⽗親(n=3)
⺟親(n=14)

【育児休業からの職場復帰時の短時間勤務制度の利⽤の有無】 
（育児休業を取得後、職場復帰をした⼈のみ） 

【育児休業からの職場復帰時に短時間勤務制度を利⽤しなかった理由】 
（短時間勤務制度を利⽤しなかった⼈のみ） 

（複数回答）

③ 職場復帰時の短時間勤務制度の利⽤状況 
育児休業からの職場復帰時に短時間勤務制度を利⽤した⼈は、⽗親、⺟親ともに 3 割程度にとどま

っており、⽗親では 75％が、⺟親では 40％が利⽤したかったが利⽤しなかった（利⽤できなかった）
と回答しています。 

短時間勤務制度を利⽤しなかった理由をみると、⺟親では「職場が短時間制度を取りにくい雰囲気
だった」が特に⺟親で⾼くなっており、職場の⼦育てに関する理解の向上が求められていることがう
かがえます。 
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94.3%

2.9%

0.0%

0.0%

0.0%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほとんど毎日食べる

週４～５日程度食べる

週２～３日程度食べる

ほとんど食べない

ジュースや牛乳を飲むだけ

無回答

(n=70)

している
90.0%

していない5.7%

無回答4.3%

n=70

【朝⾷の摂取状況】 

【起床時間】 

44.3%

47.1%

2.9%

0.0%

1.4%

4.3%

61.4%

30.0%

0.0%

0.0%

2.9%

5.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家族そろって食べている

家族の誰かと食べている

一人で食べている

食べない

その他

無回答

朝⾷
⼣⾷

(n=70)

【朝⾷・⼣⾷時の環境】 

1.4%

54.3%

40.0%

1.4%

0.0%

2.9%

1.4%

24.3%

50.0%

18.6%

2.9%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

６時より前

６時～７時前

７時～８時前

８時～９時前

９時以降

無回答

平⽇
休⽇

(n=70)

0.0%

8.6%

68.6%

17.1%

2.9%

0.0%

2.9%

0.0%

11.4%

47.1%

34.3%

2.9%

1.4%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20時より前

20時～21時前

21時～22時前

22時～23時前

23時～24時前

24時以降

無回答

平⽇
休⽇

(n=70)

【就寝時間】 

【⻭みがき時の親による仕上げ磨き】 

2−12．⼦どもの⽇常⽣活について 
朝⾷については、「ほとんど毎⽇⾷べる」がほとんどを占めています。⼀⽅、家族がそろって⾷事を

している家庭は、朝⾷が半数弱で、⼣⾷でも約 6 割にとどまっています。 
平⽇の起床時間は「6 時〜7 時前」が 54.3％と最も⾼く、「7 時〜8 時前」が 40.0％となっています。 
平⽇の就寝時間は「21 時〜22 時前」が 68.6％と最も⾼くなっています。 
休⽇は起床時間、就寝時間ともに平⽇よりも 1 時間程度遅い⼦どもが多い状況となっています。 

  ⼦どもの⻭みがきの際の「仕上げ磨き」については、9 割の家庭が⾏っていると回答しています。 
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自信がある
14.3%

自信はない
82.9%

無回答2.9%

n=70n=70

34.3%

17.1%

28.6%

2.9%

8.6%

25.7%

4.3%

24.3%

21.4%

1.4%

8.6%

2.9%

5.7%

4.3%

5.7%

28.6%

0.0%

5.7%

8.6%

4.3%

12.9%

4.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

病気や発育・発達に関すること

病中・病後の保育・看護に関すること

食事や栄養に関すること

育児の方法がよくわからない

子どもとの接し方に自信が持てない

子どもとの時間を十分にとれない

話し相手や相談相手がいない

仕事や自分のやりたいことが十分できない

子どもの教育に関すること

不登校などの問題に関すること

友達づきあいに関すること

配偶者・パートナーの協力が少ない

配偶者等と子育てに関して意見が合わない

親族・近所等周りの見る目が気になる

配偶者等以外に手伝ってくれる人がいない

子どもを叱りすぎているような気がする

ストレスで子どもに手を上げてしまう

子育て支援サービスの利用方法等がわからない

子育てに関する経済的負担が大きい

その他

悩んでいることは特にない

無回答
(n=70)

【⼦育てに関して⽇頃悩んでいること】 
（複数回答） 

【⼦育てに対する⾃信】 

2−13．⼦育て全般について 
① ⼦育てに関する悩み・⾃信 

⼦育てに対して「特に悩んでいることはない」と回答した⼈は約１割と⾮常に少なく、多数の⼈が
悩みを持っています。悩みの内容では、「病気や発育・発達に関すること」、「⼦どもの教育に関するこ
と」といった⼦どもの発育や教育に関する悩みや、「⼦どもとの時間を⼗分にとれない」、「仕事や⾃分
のやりたいことが⼗分にできない」など仕事と⼦育ての両⽴に関する悩み、また、「⾷事や栄養に関す
ること」、「⼦どもを叱りすぎているような気がする」といった項⽬が⾼くなっています。 

⼦育てに対する⾃信についても、「⾃信がある」と回答した⼈は 14.3％にとどまっています。 
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64.3%

75.7%

10.0%

67.1%

8.6%

7.1%

35.7%

30.0%

60.0%

1.4%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

親族
友人・知人

子育てサークルの仲間
保育所・学校等

役場やその他の行政機関
町のホームページや広報紙
テレビ・ラジオ・新聞
子育て雑誌・育児書
インターネット

その他
無回答

(n=70)

44.3%

2.9%

10.0%

0.0%

35.7%

12.9%

20.0%

5.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

急用や病気時に代わりに面倒をみる人がいない
家族の理解が得られない
職場の理解が得られない

希望する保育所などに入れない
子どもと接する時間が少ない

その他
特に大変だと感じることはない

無回答 (n=70)

71.4%

70.0%

35.7%

57.1%

5.7%

14.3%

18.6%

17.1%

20.0%

10.0%

7.1%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

近くに遊び場がない
雨の日に遊べる場所がない

思いっきり遊べる広さがない
遊具等が充実していない

不衛生である
いつも閑散としている
遊具等の設備が古く危険
遊び場の周辺の道路が危険

同じ年頃の遊び仲間がいない
その他

特に感じていることはない
無回答

(n=70)

【⼦育てに関する情報の⼊⼿先】 
（複数回答） 

【家の近くの遊び場について⽇頃感じていること】 
（複数回答） 

【仕事と⼦育てを両⽴させるうえで⼤変だと感じること】 
（複数回答） 

② ⼦育てに関する情報の⼊⼿先 
⼦育てに関する情報の⼊⼿先は、「友⼈・知⼈」が最も⾼く、「親族」、「保育所・学校等」、「インタ

ーネット」と続いています。⼀⽅、「役場やその他の⾏政機関」、「町のホームページや広報紙」はいず
れも１割未満となっており、⾏政からの情報提供のあり⽅に課題があることがうかがえます。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
③ 家の近くの遊び場についての意識 

家の近くの遊び場については、「近くに遊び場がない」、「⾬の⽇に遊べる場所がない」、「遊具等が充
実していない」が突出して⾼くなっており、⾝近な場所での遊び場に不満を持っている⼈が多い結果
となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
④ 仕事と⼦育ての両⽴についての意識 

仕事と⼦育てを両⽴させるうえで⼤変だと感じていることは、「急⽤や病気時に代わりに⾯倒をみ
る⼈がいない」が最も⾼く、次いで「⼦どもと接する時間が少ない」が⾼くなっています。 
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11.4%

28.6%

34.3%

7.1%

5.7%

57.1%

7.1%

40.0%

10.0%

24.3%

15.7%

37.1%

2.9%

4.3%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

産後ケアサービスの充実

保育所や幼稚園など保育サービスの充実

放課後居場所事業の充実

相談できる場や情報提供などの充実

障がいのある子どもに対する支援

病気の時も安心できる小児医療体制の整備

多世代交流などの地域の教育力の向上

安心して子どもと一緒に外出できる環境の整備

ひとり親家庭の自立支援

仕事と子育ての両立支援など職場改善の働きかけ

子育て世帯を対象にした住宅の確保支援

子育てにかかる費用の負担など経済的支援

児童虐待防止対策

その他

無回答
(n=70)

47.1%

67.1%

32.9%

32.9%

24.3%

25.7%

12.9%

2.9%

34.3%

1.4%

1.4%

1.4%

2.9%

1.4%

4.3%

2.9%

2.9%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①子育てサービス

②子育て世帯に対する経済的支援

③育児に対する不安軽減サポート

満足 ほぼ満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答

（一時保育・延長保育・保育所完全給食実施など）

(n=70)

（保育料の完全無料化、医療費の全額助成など）

（乳幼児相談、保健師による家庭訪問、子育て世代包括支援センターの設置など）

【川本町において重点的に取り組む必要性が⾼いと思う施策】 

15.7%

55.7%

5.7%

7.1%

14.3%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答
(n=70)

【川本町は⼦育てしやすいまちだと思うか】 

【川本町の⼦育て⽀援の取り組みに対する満⾜度】 

（複数回答：３つまで） 

⑤ 川本町の⼦ども・⼦育て⽀援の取り組みに対する評価・満⾜度 
⼦育てしやすいまちへの評価では、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」を合わせると約 7

割の⼈が⼦育てしやすいまちだと感じています。 
町の取り組みに対して満⾜している⼈の割合は、「⼦育てサービス」、「⼦育て世帯に対する経済的

⽀援」については 8 割を超えていますが、「育児に対する不安軽減サポート」は約 6 割にとどまって
います。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
⑥ 町として重点的に取り組むべき施策 

今後、町として重点的に取り組む必要性が⾼いと思う施策は、「病気の時も安⼼できる⼩児医療体
制の整備」が 57.1％と最も⾼く、「安⼼して⼦どもと⼀緒に外出できる環境の整備」、「⼦育てにかか
る費⽤の負担など経済的⽀援」、「放課後居場所事業の充実」、「保育所や幼稚園など保育サービスの充
実」といった項⽬が上位を占めています。 
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件数
インフラ（社会基盤）整備に関するもの 32

公園・広場等遊び場の充実（整備） 21

道路の安全対策（歩道整備）の推進 3

子育て世代の住宅・宅地の整備 3

三原地区への公園の整備 2

小児医療の充実（町内への小児科の設置） 2

安心して出掛けられる市街地整備 1

保育・保育所に関するもの 22

日曜・祝日の保育 5

病児・病後児保育 3

夜間保育 3

保育所の駐車場拡大 2

保育士の確保・質の向上 2

3つの保育所の格差の解消（平等にする又は1箇所に集約） 1

川本保育所以外での一時保育 1

保育所の遊具の充実 1

保育所での教育の実施 1

川本保育所の移転（江の川の氾濫時危険） 1

保育所への謝辞 2

ファミリ・サポート・センター等に関するもの 8

ファミリー・サポート・センター 6

短時間の預かり 1

ベビーシッター 1

行政施策等に関するもの 8

相談体制の充実 3

情報提供の充実・徹底 1

健診の案内が遅い・健診時の待ち時間が長い 1

産後ケア事業の充実 1

事業所の子育てへの配慮の促進 1

児童センターの整備 1

放課後居場所事業に関するもの 4

放課後居場所事業の中学生の利用 2

放課後居場所事業の時間延長（開始及び終了） 1

放課後居場所事業の土曜日の開所 1

その他 4

習い事の充実・情報提供 2

駅縁日の頻度をふやす 1

森のようちえんをつくる 1

内　　容

【⾃由意⾒（記述内容を分類）】 

2−14．⾃由意⾒ 
町の⼦育て環境・⼦育て⽀援に関する⾃由意⾒を内容別に整理すると以下の通りとなっています。

公園・広場等遊び場の充実（整備）に関する要望が⾮常に多く、そのほか、ファミリー・サポート・
センターや⽇曜・祝⽇の保育、病児・病後児保育などに関する意⾒が出されています。 
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7.2%

23.2%

4.3%

0.0%

1.4%

0.0%

1.4%

1.4%

1.4%

23.2%

10.1%

4.3%

1.4%

7.2%

0.0%

1.4%

1.4%

0.0%

4.3%

0.0%

0.0%

4.3%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

木路原地区
弓市地区
谷地区

市井原地区
長原・矢谷地区

芋畑地区
双葉地区
中倉地区
日向地区
因原地区

久座仁・多田地区
谷戸地区
笹畑地区
三島地区
西地区

八幡地区
三原地区
田窪地区
南佐木地区
親和地区

湯谷・三俣地区
三大字地区
無回答

(n=69)

父母ともに
63.8%

父親 1.4%

母親
33.3%

無回答1.4%

n=69

配偶者あり
89.9%

配偶者なし 10.1%

n=69

30代
37.7%

40代
50.7%

50代
10.1%

無回答1.4%

n=69

父親
13.0%

母親
87.0%

n=69

１人

14.5%

２人

50.7%

３人

29.0%

４人 4.3%
５人 1.4% 無回答 0.0%

n=69

１年生
11.6%

２年生
15.9%

３年生
8.7%

４年生
17.4%

５年生
20.3%

６年生
23.2%

無回答 2.9%

n=69

【⼦どもの年齢】 【⼦どもの⼈数】 【回答者と⼦どもの関係】 

【回答者の年齢】 【回答者の配偶者の有無】 【主に⼦育てをしている⼈】 

【居住地区】 

3．調査の結果（⼩学⽣児童調査） 
3−1．回答世帯（回答者）の属性 
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【親族に⼦どもをみてもらっていることに対する意識】 
（みてもらえる親族がいると回答した⼈のみ） 

61.9%

15.9%

17.5%

23.8%

9.5%

1.6%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

親族の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく

親族の身体的負担が大きく心配である

親族の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である

子どもの親の立場として、負担をかけていることが心苦しい

子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある

その他

無回答

親族の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく
安心してみてもらえる

(n=63)

53.6%

49.3%

2.9%

17.4%

4.3%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

日常的にみてもらえる親族がいる

緊急時や用事の際にはみてもらえる親族がいる

日常的にみてもらえる友人・知人がいる

緊急時や用事の際にはみてもらえる友人・知人がいる

いずれもいない

無回答
(n=69)

92.8%

26.1%

73.9%

2.9%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家庭

地域

小学校

その他

無回答
(n=69)

65.2%

98.6%

29.0%

1.4%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父親

母親

祖父母

その他

無回答
(n=69)

【⽇頃、⼦どもをみてもらえる親族・知⼈の有無】 

【⼦育て(教育を含む)に⽇常的に関わっている⼈・施設】 【⼦育て(教育を含む)に最も影響すると思う環境】 

（複数回答）

（複数回答）

（複数回答） （複数回答）

3−2．⼦どもの育ちをめぐる環境について 
① ⼦育て（教育を含む）に⽇常的に関わっている⼈・施設 
 ⼦育てに⽇常的に関わっている⼈・施設は、「⺟親」98.6％、「⽗親」65.2%となっており、「祖⽗⺟」
は約 3 割の 29.0％となっています。 
 ⼦育てに最も影響すると思う環境については、「家庭」が約 9 割と最も⾼く、次いで⼩学校が約 7 割
となっています。また、回答者の約 4 分の 1 の⼈が「地域」と回答しています。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
② ⽇頃⼦どもをみてもらえる親族・知⼈等の状況 

親族等からの⽀援については、⽇常的にみてもらえる家庭、緊急時や⽤事の際にはみてもらえる家
庭ともに約 5 割となっており、⼦どもをみてもらえる⼈がいない家庭は約 5％となっています。 

親族に⼦どもをみてもらえる家庭で「安⼼してみてもらえる」と回答した家庭は約 6 割となってお
り、約 4 割の家庭はみてもらえる親族の⾝体的・精神的な⼼配や⼼苦しさを持っている状況となって
います。 

親族以外の友⼈・知⼈等については、「緊急時や⽤事の際にみてもらえる⼈がいる」と回答した⼈が
約 2 割となっています。 
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【⼦育て(教育を含む)に関して気軽に相談できる先】 
（相談できる⼈や場所がいる・あると回答した⼈のみ） 

【友⼈・知⼈に⼦どもをみてもらっていることに対する意識】 
（みてもらえる友⼈・知⼈親族がいると回答した⼈のみ） 

92.4%

72.7%

6.1%

6.1%

1.5%

33.3%

0.0%

9.1%

1.5%

0.0%

1.5%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

親族

友人・知人

近所の人

子育てサポートセンター

保健所・保健センター

小学校教諭

民生委員・児童委員

かかりつけの医師

保健師

役場の子育て担当窓口

その他

無回答 (n=66)

いる・ある
95.7%

いない・ない
2.9%

無回答 1.4%

n=69

21.4%

0.0%

21.4%

28.6%

21.4%

0.0%

7.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく

友人・知人の身体的負担が大きく心配である

友人・知人の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である

子どもの親の立場として、負担をかけていることが心苦しい

子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある

その他

無回答

親族の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく
安心してみてもらえる

(n=14)

友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく
安心してみてもらえる

（複数回答）

【⼦育て(教育を含む)をするうえで 
気軽に相談できる⼈や場所の有無】

（複数回答）

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
③ ⼦育て（教育を含む）をするうえで気軽に相談できる⼈や場所 
 ほとんどの⼈が「⼦育てをするうえで気軽に相談できる⼈や場所がいる・ある」と回答しています。 
 具体的な⼈や場所については、「親族」が約 9 割と最も多く、「友⼈・知⼈」が約 7 割、「⼩学校教諭」
は約 3 割となっており、その他の⼈や場所は全て 1 割以下となっています。 
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1.6%

1.6%

16.4%

21.3%

29.5%

8.2%

4.9%

4.9%

11.5%

9.5%

3.2%

22.2%

44.4%

7.9%

3.2%

1.6%

0.0%

7.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16時より前

16時～17時前

17時～18時前

18時～19時前

19時～20時前

20時～21時前

21時～22時前

22時以降

無回答

⽗親(n=61)
⺟親(n=63)

11.5%

52.5%

27.9%

1.6%

0.0%

0.0%

0.0%

6.6%

0.0%

34.9%

46.0%

6.3%

0.0%

0.0%

3.2%

9.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

7時より前

7時～8時前

8時～9時前

9時～10時前

10時～11時前

11時～12時前

12時以降

無回答

⽗親(n=61)
⺟親(n=63)

95.2%

0.0%

1.6%

0.0%

0.0%

0.0%

3.2%

66.2%

1.5%

25.0%

0.0%

4.4%

0.0%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である

パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

⽗親(n=63)
⺟親(n=68)

0.0%

1.6%

3.3%

55.7%

34.4%

4.9%

0.0%

7.9%

19.0%

54.0%

12.7%

6.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

4時間未満

4時間以上～6時間未満

6時間以上～8時間未満

8時間以上～10時間未満

10時間以上

無回答
⽗親(n=61)
⺟親(n=63)

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

59.0%

36.1%

4.9%

0.0%

0.0%

3.2%

11.1%

69.8%

9.5%

6.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１日

２日

３日

４日

５日

６日以上

無回答
⽗親(n=61)
⺟親(n=63)

【保護者の就労状況】 

【保護者の就労⽇数（１週間あたり）】 【保護者の就労時間（１⽇あたり）】 

【保護者が家を出る時間】 【保護者の帰宅時間】 

3−3．保護者の就労状況について 
① 保護者の就労状況 

就労状況については、⽗親はフルタイム勤務がほとんどで、⺟親は休業中を含めフルタイムが約 7
割、パート・アルバイト等が 25%、現在は未就労が約 5％となっています。 

  １週間あたりの就労⽇数は⽗親では 5〜6 ⽇、⺟親では 5 ⽇が多く、１⽇あたりの就労時間は⽗親、
⺟親ともに 8〜10 時間が 5 割強と最も多く、そのほか⽗親では 10 時間以上の⼈が、⺟親では 4〜8 時
間の⼈がそれぞれ約 3 割となっています。 

  仕事のために家を出る時間は⽗親、⺟親ともに午前 7 時〜9 時が⼤部分を占め、帰宅時間について
は⽗親よりも⺟親の⽅が早い傾向がみられます。 
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フルタイム
0.0%

パート・アルバイト等
100.0%

無回答
0.0%

n=1

就労の希望は
ない（子育てや

家業に専念し
たい） 33.3%

１年より先に就労したい
0.0%

すぐにでももしくは１年
以内に就労したい

33.3%

無回答
33.3%

n=3

フルタイムへの転換希望があり、
実現できる見込みがある11.8%

フルタイムへの転換
希望はあるが、実現

できる見込みはない
17.6%

パート・アルバイト等の
就労を続けることを希

望している
64.7%

パート・アルバイト等を
やめて子育てや家業に

専念したい0.0%

無回答
5.9%

n=17

【パートタイム・アルバイト等で就労している⺟親のフルタイムへの転換希望】 
（現在パートタイム・アルバイト等で就労している⺟親のみ） 

【現在就労していない⺟親の就労(時期)の希望】 
（現在就労していない⺟親のみ） 

【現在就労していない⺟親の就労形態の希望】 
（現在就労しておらず、今後就労を希望する⺟親のみ） 

② パートタイム・アルバイト等からフルタイムへの転換希望、未就労者の就労希望 
現在パートタイム・アルバイト等で就労している⺟親のうち、約 3 分の 1 の⼈はこのままの就労を

希望しており、フルタイムへの転換を希望している⼈は約 3 割となっています。しかし、フルタイム
への転換を希望している⼈のうち、実現できる⾒込みがある⼈は約 4 割にとどまっています。 

また、現在就労していない⺟親はほとんどいませんが、それらの⼈の就労に対する希望については、
以下のとおりとなっています。 
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6.9%

17.2%

6.9%

0.0%

0.0%

0.0%

69.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもの身の回りの世話を主にしている人が…

放課後の短時間ならば、子どもだけでも大丈…

子どもが放課後に習い事をしている

放課後居場所事業を知らなかった

放課後居場所事業の開所時間が短い

他の放課後児童クラブ等を利用している

その他
(n=29)

子どもの身の回りの世話を主にして

放課後の短時間ならば子ども
いる人が現在就労していない

だけでも大丈夫だと思う

その他（祖父母等がみてくれる
・子どもが行きたがらない等）

76.0%

24.0%

0.0%

45.2%

52.4%

2.4%

56.5%

42.0%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している

利用していない

無回答
低学年世帯(n=25)
⾼学年世帯(n=42)
全体(n=69)

22.2%

22.2%

29.6%

55.6%

3.7%

3.7%

50.7%

14.5%

43.5%

24.6%

1.4%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅

祖父母や友人･知人宅

習い事・スポーツ活動

放課後居場所事業

ファミリー・サポート・センター

その他
低学年時(n=27)
⾼学年時(n=69)

【放課後の時間を過ごさせたい場所】 
 

【放課後居場所事業を利⽤している理由】 
（利⽤している⼈のみ） 

（複数回答）
【放課後居場所事業の利⽤状況】 

 

【放課後居場所事業を利⽤していない理由】 
（利⽤していない⼈のみ） 

子どもの身の回りの世話を
主にしている人が

現在就労している
97.4%

その他 2.6%

n=39

28.2%

56.4%

10.3%

2.6%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大変満足
どちらかといえば満足
どちらともいえない

どちらかといえば不満
大変不満

(n=39)

25.6%

23.1%

10.3%

28.2%

17.9%

7.7%

38.5%

5.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用時間の延長
土曜・日曜・祝日の預かり

施設・設備の改善
学習・生活習慣づくりの充実

おやつの提供
その他

現在のままでよい
無回答

(n=39)

【放課後居場所事業の満⾜度】 
（利⽤している⼈のみ） 

【放課後居場所事業に対する希望】 
（利⽤している⼈のみ） 

13.8%

3.4%

13.8%

62.1%

10.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平日に利用したい

土曜･日曜･祝日に利用したい

の長期休暇期間中に利用したい

利用する必要はない

無回答
(n=29)

夏休み・冬休み等の長期
休暇期間中に利用したい

【放課後居場所事業の今後の利⽤意向】 
（利⽤していない⼈のみ） 

3−4．⼦どもの放課後等の過ごし⽅について 
放課後の時間を過ごさせたい場所を低学年時、⾼学年時それぞれに聞いたところ、低学年時では「放

課後居場所事業」が、⾼学年時では「⾃宅」が最も⾼くなっています。 
放課後居場所事業を利⽤している家庭は、全体では 56.5％となっており、⾼学年よりも低学年の利

⽤率が⾼くなっています。また、利⽤者の満⾜度は総じて⾼い状況となっています。⼀⽅、現在利⽤
していない家庭は、今後もあまり利⽤する意向はもっていません。 
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3.2%

54.8%

1.6%

3.2%

6.5%

24.2%

0.0%

3.2%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

川本町
邑南町
美郷町
浜田市
江津市
大田市
広島県
出雲市
無回答

(n=62)

ある
89.9%

ない
8.7%

無回答 1.4%

n=69

34.6%

53.8%

11.5%

7.7%

15.4%

7.7%

3.8%

11.5%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

病児・病後児を他人にみてもらうのは不安なため
親が仕事を休んで対応したいため

事業の質に不安があるため
事業の利便性（立地・時間等）が悪いため

利用料がかかるまたは高いため
利用料がわからないため

かかりつけ医の受診等、手続きが面倒なため
その他
無回答

(n=26)

16.7%

66.7%

16.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

他の施設（保育所等）に併設した施設で子どもを保育する事業

病院に併設した施設で子どもを保育する事業

地域住民等が子育て家庭の身近な場所で保育する事業
(n=6)（ファミリー・サポート・センター等）（ファミリー・サポート・センター等）

できれば病児・
病後児のため

の保育施設等
を利用したい

18.2%

利用したいとは
思わない
78.8%

無回答 3.0%

n=33

30.0%

80.0%

30.0%

2.5%

2.5%

0.0%

0.0%

7.5%

2.5%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父親が休んだ
母親が休んだ

親族・知人に子どもをみてもらった
父親・母親のうち就労していない方が子どもをみた

病児・病後児保育を利用した
ベビーシッターを利用した

ファミリー・サポート・センターを利用した
仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他
無回答

(n=40)

あった
58.0%

なかった
39.1%

無回答 2.9%

n=69

【病児・病後児保育を利⽤したいとは思わない理由】 
（利⽤したいと思わないと回答した⼈のみ） 

【過去 1 年間に⼦どもの病気やケガで学校を 
休まなければならなかった経験の有無】 【⼦どもが休まなければならなかった際の対処⽅法】 

（休まなければならなかった経験がある⼈のみ） 

【病児・病後児保育の利⽤希望】 
（⽗親もしくは⺟親が休んだ経験のある⼈のみ） 

【望ましいと思う病児・病後児保育事業の形態】 
（利⽤したいと回答した⼈のみ） 

（複数回答）

（複数回答）

（複数回答）

【⼦どものかかりつけ医の有無】 
【かかりつけ医の所在地】 

（かかりつけ医がある⼈のみ） 

3−5．⼦どもの病気の際の対応について 
 約 6 割の家庭が過去１年間に⼦どもの病気やケガで⼦どもが学校を休まなければならなかった経験を
もっており、その際の対処⽅法では、「⺟親が休んだ」が約 8 割と突出して⾼くなっています。 
 病児・病後児保育について「できれば利⽤したい」と回答した⼈は、⽗親もしくは⺟親が休んだ経験
のある家庭の約 2 割とそこまで⾼くはありません。利⽤意向があると回答した⼈の、望ましいと思う事
業形態は「病院に併設した施設で⼦どもを保育する事業」が最も⾼くなっています。 
 ⼦どものかかりつけ医については、約 9 割の家庭が「ある」と回答しています。かかりつけ医の所在
地は、川本町内に⼩児科がないため「⾢南町」が約 55％と最も⾼くなっています。 
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80.3%

9.1%

1.5%

1.5%

1.5%

1.5%

3.0%

3.0%

7.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

特に利用する必要がないため
利用したい事業が地域にないため
地域の事業の質に不安があるため
地域の事業の利便性が良くないため

利用料がかかる・高いため
利用料がわからないため

利用方法がわからないため
その他
無回答

(n=66)

66.7%

0.0%

0.0%

11.1%

11.1%

0.0%

22.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（同居者を含む）親族・知人にみてもらった

短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した

認可外保育施設、ベビーシッター等の保育事業を利用した

子どもを同行させた

子どもだけで留守番をさせた

その他

無回答
(n=9)

あった
13.0%

なかった
87.0%

無回答0.0%

n=69

90.9%

27.3%

9.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小規模施設で子どもを保育する事業

地域住民等が子育て家庭の身近な場所で保育する事業

その他

（ファミリー・サポート・センター等）

(n=11)

（子育てサポートセンター等）

利用する必
要がある
15.9%

利用する必要
はない
78.3%

無回答 5.8%

n=69

2.9%

0.0%

0.0%

0.0%

95.7%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ファミリー・サポート・センター
夜間養護等事業（トワイライトステイ）

ベビーシッター
その他

利用していない
無回答

(n=69)

【不定期の教育・保育事業として利⽤している事業】 
 

【不定期の教育・保育事業を利⽤していない理由】 
（利⽤していない⼈のみ） 

（複数回答） （複数回答）

【不定期の教育・保育事業の利⽤の必要性】 
 

【望ましいと思う不定期の教育・保育事業の形態】 
（利⽤する必要がある⼈のみ） 

（複数回答）

【過去 1 年間に、保護者の⽤事のため⼦どもを 
泊まりがけで家族以外にみてもらわなければ 

ならないことがあったか】 【その際の対処⽅法】 
（経験がある⼈のみ） 

（複数回答）

3−6．不定期の教育・保育事業の利⽤について 
 町内では現在、⼩学⽣を対象とした不定期の教育・保育事業を実施していないため、ほとんどの⼈が
利⽤しておらず、2 割弱の⼈が「必要性がある」と回答しています。 
 必要性があると回答した⼈の、望ましいと思う事業形態は、「⼩規模施設（⼦育てサポートセンター
等）」が約 9 割、「地域住⺠等が⼦育て家庭の⾝近な場所で保育する事業（ファミリー・サポート・セン
ター等）」が約 3 割となっています。 
 過去１年間に泊まりがけで⼦どもをみてもらわなければならなかった経験がある⼈は約 1 割で、その
うちの 3 分の 1 が同居者を含む親族・知⼈に⼦どもをみてもらったと回答しています。 
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0.0%

1.4%

52.2%

37.7%

7.2%

0.0%

1.4%

0.0%

1.4%

24.6%

55.1%

15.9%

1.4%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20時より前

20時～21時前

21時～22時前

22時～23時前

23時～24時前

24時以降

無回答

平⽇
休⽇

(n=69)

1.4%

72.5%

26.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

17.4%

44.9%

31.9%

5.8%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

６時より前

６時～７時前

７時～８時前

８時～９時前

９時以降

無回答

平⽇
休⽇

(n=69)

37.7%

59.4%

2.9%

0.0%

0.0%

0.0%

63.8%

26.1%

0.0%

0.0%

0.0%

10.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家族そろって食べている

家族の誰かと食べている

一人で食べている

食べない

その他

無回答

朝⾷
⼣⾷

(n=69)

94.2%

0.0%

4.3%

1.4%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほとんど毎日食べる

週４～５日程度食べる

週２～３日程度食べる

ほとんど食べない

ジュースや牛乳を飲むだけ

無回答

(n=69)

【朝⾷の摂取状況】 

【起床時間】 

【朝⾷・⼣⾷時の環境】 

【就寝時間】 

3−7．⼦どもの⽇常⽣活について 
朝⾷については、「ほとんど毎⽇⾷べる」がほとんどを占めています。⼀⽅、家族がそろって⾷事を

している家庭は、朝⾷が 4 割弱で、⼣⾷でも約 6 割にとどまっています。 
平⽇の起床時間は「6 時〜7 時前」が 72.5％と最も⾼く、「7 時〜8 時前」が 26.1％となっています。 
平⽇の就寝時間は「21 時〜22 時前」が 52.2％、「22 時〜23 時前」が 37.7％となっています。 
休⽇は起床時間、就寝時間ともに平⽇よりも 1〜2 時間遅い⼦どもが多い状況となっています。 
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自信がある
23.2%

自信はない
69.6%

無回答 7.2%

n=69

18.8%

4.3%

21.7%

1.4%

5.8%

15.9%

2.9%

8.7%

27.5%

4.3%

24.6%

5.8%

1.4%

1.4%

0.0%

14.5%

2.9%

1.4%

8.7%

1.4%

30.4%

4.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

病気や発育・発達に関すること

病中・病後の保育・看護に関すること

食事や栄養に関すること

育児の方法がよくわからない

子どもとの接し方に自信が持てない

子どもとの時間を十分にとれない

話し相手や相談相手がいない

仕事や自分のやりたいことが十分できない

子どもの教育に関すること

不登校などの問題に関すること

友達づきあいに関すること

配偶者・パートナーの協力が少ない

配偶者等と子育てに関して意見が合わない

親族・近所等周りの見る目が気になる

配偶者等以外に手伝ってくれる人がいない

子どもを叱りすぎているような気がする

ストレスで子どもに手を上げてしまう

子育て支援サービスの利用方法等がわからない

子育てに関する経済的負担が大きい

その他

悩んでいることは特にない

無回答
(n=69)

【⼦育てに関して⽇頃悩んでいること】 
（複数回答） 

【⼦育てに対する⾃信】 

3−8．⼦育て全般について 
① ⼦育てに関する悩み・⾃信 

⼦育てに対して「特に悩んでいることはない」と回答した⼈は約３割となっており、約７割の⼈が
悩みを持っています。悩みの内容では、「⼦どもの教育に関すること」が 27.5％と最も⾼く、次いで
「友達づきあいに関すること」が 24.6％となっています。また、「⾷事や栄養に関すること（21.7％）」、
「病気や発育・発達に関すること（18.8％）」といった項⽬も⾼くなっています。 

⼦育てに対する⾃信についても、「⾃信がある」と回答した⼈は 23.2％にとどまっています。 
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72.5%

81.2%

7.2%

49.3%

4.3%

10.1%

43.5%

11.6%

39.1%

2.9%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

親族
友人・知人

子育てサークルの仲間
保育所・学校等

役場やその他の行政機関
町のホームページや広報紙
テレビ・ラジオ・新聞
子育て雑誌・育児書
インターネット

その他
無回答

(n=69)

24.6%

0.0%

1.4%

29.0%

7.2%

39.1%

5.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

急用や病気時に代わりに面倒をみる人がいない
家族の理解が得られない
職場の理解が得られない

子どもと接する時間が少ない
その他

特に大変だと感じることはない
無回答 (n=69)

53.6%

47.8%

37.7%

40.6%

1.4%

8.7%

4.3%

20.3%

31.9%

2.9%

11.6%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

近くに遊び場がない
雨の日に遊べる場所がない

思いっきり遊べる広さがない
遊具等が充実していない

不衛生である
いつも閑散としている
遊具等の設備が古く危険
遊び場の周辺の道路が危険

同じ年頃の遊び仲間がいない
その他

特に感じていることはない
無回答 (n=69)

【⼦育てに関する情報の⼊⼿先】 
（複数回答） 

【家の近くの遊び場について⽇頃感じていること】 
（複数回答） 

【仕事と⼦育てを両⽴させるうえで⼤変だと感じること】 
（複数回答） 

② ⼦育てに関する情報の⼊⼿先 
⼦育てに関する情報の⼊⼿先は、「友⼈・知⼈」が最も⾼く、「親族」、「保育所・学校等」、「テレビ・

ラジオ・新聞」、「インターネット」と続いています。⼀⽅、「役場やその他の⾏政機関」、「町のホーム
ページや広報紙」はいずれも低く、⾏政からの情報提供のあり⽅に課題があることがうかがえます。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
③ 家の近くの遊び場についての意識 

家の近くの遊び場については、就学前児童の世帯ほど⾼くはないものの「近くに遊び場がない」、
「⾬の⽇に遊べる場所がない」が約５割、「思いっきり遊べる広さがない」、「遊具等が充実していな
い」が約４割となっており、⾝近な場所での遊び場に不満を持っている⼈が多い結果となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
④ 仕事と⼦育ての両⽴についての意識 

「特に⼤変だと感じることはない」が約 4 割と最も⾼くなっていますが、「⼦どもと接する時間が
少ない」、「急⽤や病気時に代わりに⾯倒をみる⼈がいない」といったことを感じている⼈がそれぞれ
3 割程度いる状況です。 
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4.3%

10.1%

23.2%

10.1%

8.7%

66.7%

7.2%

7.2%

7.2%

18.8%

10.1%

44.9%

5.8%

1.4%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

産後ケアサービスの充実

保育所や幼稚園など保育サービスの充実

放課後居場所事業の充実

相談できる場や情報提供などの充実

障がいのある子どもに対する支援

病気の時も安心できる小児医療体制の整備

多世代交流などの地域の教育力の向上

安心して子どもと一緒に外出できる環境の整備

ひとり親家庭の自立支援

仕事と子育ての両立支援など職場改善の働きかけ

子育て世帯を対象にした住宅の確保支援

子育てにかかる費用の負担など経済的支援

児童虐待防止対策

その他

無回答
(n=69)

49.3%

58.0%

33.3%

20.3%

29.0%

21.7%

18.8%

4.3%

33.3%

1.4%

0.0%

1.4%

1.4%

4.3%

1.4%

8.7%

4.3%

8.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①子育てサービス

②子育て世帯に対する経済的支援

③育児に対する不安軽減サポート

満足 ほぼ満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答

（一時保育・延長保育・保育所完全給食実施など）

(n=69)

（保育料の完全無料化、医療費の全額助成など）

（乳幼児相談、保健師による家庭訪問、子育て世代包括支援センターの設置など）

20.3%

47.8%

10.1%

7.2%

13.0%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答
(n=69)

【川本町において重点的に取り組む必要性が⾼いと思う施策】 

【川本町は⼦育てしやすいまちだと思うか】 

【川本町の⼦育て⽀援の取り組みに対する満⾜度】 

（複数回答：３つまで） 

⑤ 川本町の⼦ども・⼦育て⽀援の取り組みに対する評価・満⾜度 
⼦育てしやすいまちへの評価では、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」を合わせると約 7

割の⼈が⼦育てしやすいまちだと感じています。 
町の取り組みに対して満⾜している⼈の割合は、「⼦育て世帯に対する経済的⽀援」では約 9 割と

⾮常に⾼くなっていますが、「⼦育てサービス」では約 7 割、「育児に対する不安軽減サポート」では
55％にとどまっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
⑥ 町として重点的に取り組むべき施策 

今後、町として重点的に取り組む必要性が⾼いと思う施策は、「病気の時も安⼼できる⼩児医療体
制の整備」が 66.7％と就学前児童の世帯と同様に最も⾼くなっています。また、「⼦育てにかかる費
⽤の負担など経済的⽀援」、も 44.9％と⾼くなっています。 
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件数
教育に関するもの 8

子どもの学力低下への懸念 1

都市部と同等の教育環境の整備 1

県・町の教育委員会の連携による教育環境の充実 1

教育相談の充実 1

特別支援教育の充実 1

教育委員会主催のイベントの充実、情報提供 1

長期休暇期間中の体験・学習等ができる場の提供 1

保育・教育現場（先生）の処遇改善 1

習い事・学習塾等に関するもの 6

習い事の充実 2

習い事への経済的支援 2

小学校の近くで勉強を教えてくれる場がほしい 1

学習塾がない 1

公園・遊び場等に関するもの 5

公園・遊び場の整備 4

三原地区での公園の整備 1

病児保育・小児医療等に関するもの 5

病児・病後児保育 4

町内への小児科の設置 1

放課後居場所事業に関するもの 4

放課後居場所事業の土曜日・日曜日の開所 3

放課後居場所事業での学習支援の実施 1

その他 9

小学生を一時的に預けることができる場がほしい 1

親同士で悩みなどを話せる場がほしい 1

父親が休めるような世の中になるとよい 1

中学校の部活動のあり方の見直し 1

事業所（職場）の子育てに関する理解の促進・環境整備 1

子育てに関する経済的援助の充実 1

地域の活動の充実 1

子ども向けのおしゃれなお店 1

アンケートに不備があり、このようなアンケートはすべきではない 1

内　　容

31.9%

11.6%

31.9%

40.6%

26.1%

26.1%

5.8%

4.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校・地域・家庭の連携

学校教諭の資質向上

通学路の安全や防犯対策

子どもの基礎学力向上への取り組み

子どもの体力向上への取り組み

塾や習い事への補助制度

その他

無回答
(n=69)

【これからの教育環境について、今後特に強化を望むこと】 
（複数回答：２つまで） 

【⾃由意⾒（記述内容を分類）】 

⑦ 教育環境について特に強化を望むこと 
これからの教育環境について、今後特に強化を望むことについては、「⼦どもの基礎学⼒向上への

取り組み」が約４割、「学校・地域・家庭の連携」、「通学路の安全や防犯対策」が約３割、「⼦どもの
体⼒向上への取り組み」、「塾や習い事への補助制度」が約 25％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3−9．⾃由意⾒ 

町の⼦育て環境・⼦育て⽀援に関する⾃由意⾒を内容別に整理すると以下の通りとなっています。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

第２期川本町子ども・子育て支援事業計画 
【ニーズ調査（アンケート調査）結果】 

 
令和２年（2020年）３月 

 
発行：川本町 
編集：川本町健康福祉課 
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	ニーズ調査（アンケート調査）結果

	目次

	1．調査の概要

	1－1．調査対象

	1－2．調査時期

	1－3．調査方法

	1－4．配布・回収状況


	2．調査の結果（就学前児童調査）

	2－1．回答世帯（回答者）の属性

	2－2．子どもの育ちをめぐる環境について

	2－3．保護者の就労状況について

	2－4．平日の定期的な教育・保育事業の利用について

	2－5．子育てサポートセンターの利用について

	2－6．町が実施している各種事業の認知度・利用経験・利用希望について

	2－7．土曜・日曜・祝日の定期的な教育・保育事業の利用について

	2－8．子どもの病気の際の対応について

	2－9．不定期の教育・保育事業の利用について

	2－10．小学校入学後の放課後等の過ごし方について

	2－11．職場の両立支援制度について

	2－12．子どもの日常生活について

	2－13．子育て全般について

	2－14．自由意見


	3．調査の結果（小学生児童調査）

	3－1．回答世帯（回答者）の属性

	3－2．子どもの育ちをめぐる環境について

	3－3．保護者の就労状況について

	3－4．子どもの放課後等の過ごし方について

	3－5．子どもの病気の際の対応について

	3－6．不定期の教育・保育事業の利用について

	3－7．子どもの日常生活について

	3－8．子育て全般について

	3－9．自由意見





<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /@JustEditMark
    /Aharoni-Bold
    /Andalus
    /AngsanaNew
    /AngsanaNew-Bold
    /AngsanaNew-BoldItalic
    /AngsanaNew-Italic
    /AngsanaUPC
    /AngsanaUPC-Bold
    /AngsanaUPC-BoldItalic
    /AngsanaUPC-Italic
    /Aparajita
    /Aparajita-Bold
    /Aparajita-BoldItalic
    /Aparajita-Italic
    /ArabicTypesetting
    /Arial-Black
    /Arial-BoldItalicMT
    /Arial-BoldMT
    /Arial-ItalicMT
    /ArialMT
    /ArialNarrow
    /ArialNarrow-Bold
    /ArialNarrow-BoldItalic
    /ArialNarrow-Italic
    /ArialUnicodeMS
    /Bahnschrift
    /Batang
    /BatangChe
    /BIZ-UDGothic
    /BIZ-UDGothic-Bold
    /BIZ-UDMincho-Medium
    /BIZ-UDPGothic
    /BIZ-UDPGothic-Bold
    /BIZ-UDPMincho-Medium
    /BookAntiqua
    /BookAntiqua-Bold
    /BookAntiqua-BoldItalic
    /BookAntiqua-Italic
    /BookmanOldStyle
    /BookmanOldStyle-Bold
    /BookmanOldStyle-BoldItalic
    /BookmanOldStyle-Italic
    /BookshelfSymbolSeven
    /BradleyHandITC
    /BrowalliaNew
    /BrowalliaNew-Bold
    /BrowalliaNew-BoldItalic
    /BrowalliaNew-Italic
    /BrowalliaUPC
    /BrowalliaUPC-Bold
    /BrowalliaUPC-BoldItalic
    /BrowalliaUPC-Italic
    /Calibri
    /Calibri-Bold
    /Calibri-BoldItalic
    /Calibri-Italic
    /Calibri-Light
    /Calibri-LightItalic
    /Cambria
    /Cambria-Bold
    /Cambria-BoldItalic
    /Cambria-Italic
    /CambriaMath
    /Candara
    /Candara-Bold
    /Candara-BoldItalic
    /Candara-Italic
    /Candara-Light
    /Candara-LightItalic
    /Century
    /CenturyGothic
    /CenturyGothic-Bold
    /CenturyGothic-BoldItalic
    /CenturyGothic-Italic
    /CenturyOldstyleBold
    /CenturyOldstyle-Bold
    /CenturyOldstyleItalic
    /CenturyOldstyle-Italic
    /CenturyOldstyleRoman
    /CenturyOldstyle-Roman
    /ComicSansMS
    /ComicSansMS-Bold
    /ComicSansMS-BoldItalic
    /ComicSansMS-Italic
    /Consolas
    /Consolas-Bold
    /Consolas-BoldItalic
    /Consolas-Italic
    /Constantia
    /Constantia-Bold
    /Constantia-BoldItalic
    /Constantia-Italic
    /Corbel
    /Corbel-Bold
    /Corbel-BoldItalic
    /Corbel-Italic
    /CorbelLight
    /CorbelLight-Italic
    /CordiaNew
    /CordiaNew-Bold
    /CordiaNew-BoldItalic
    /CordiaNew-Italic
    /CordiaUPC
    /CordiaUPC-Bold
    /CordiaUPC-BoldItalic
    /CordiaUPC-Italic
    /CourierNewPS-BoldItalicMT
    /CourierNewPS-BoldMT
    /CourierNewPS-ItalicMT
    /CourierNewPSMT
    /DaunPenh
    /David
    /David-Bold
    /DFGothic-EB-WIN-RKSJ-H
    /DFGyoSho-Lt-WIN-RKSJ-H
    /DFHSGothic-W5-WIN-RKSJ-H
    /DFHSMincho-W3-WIN-RKSJ-H
    /DFHSMincho-W7-WIN-RKSJ-H
    /DFKaiShu-SB-Estd-BF
    /DFPGothic-EB-WINP-RKSJ-H
    /DHGothic-EB-WINP-RKSJ-H
    /DHGyoSho-Lt-WINP-RKSJ-H
    /DHHSGothic-W5-WINP-RKSJ-H
    /DHHSMincho-W3-WINP-RKSJ-H
    /DHHSMincho-W7-WINP-RKSJ-H
    /DHPGothic-EB-WIN-RKSJ-H
    /DilleniaUPC
    /DilleniaUPCBold
    /DilleniaUPCBoldItalic
    /DilleniaUPCItalic
    /DokChampa
    /Dotum
    /DotumChe
    /Ebrima
    /Ebrima-Bold
    /EmbassyJS
    /EstrangeloEdessa
    /EucrosiaUPC
    /EucrosiaUPCBold
    /EucrosiaUPCBoldItalic
    /EucrosiaUPCItalic
    /EuphemiaCAS
    /FangSong
    /FolkPro-Bold
    /FolkPro-Heavy
    /FolkPro-Medium
    /FolkPro-Regular
    /FrakturJS
    /FranklinGothic-Medium
    /FranklinGothic-MediumItalic
    /FrankRuehl
    /FreesiaUPC
    /FreesiaUPCBold
    /FreesiaUPCBoldItalic
    /FreesiaUPCItalic
    /FreestyleScript-Regular
    /FrenchScriptMT
    /Frutiger-Roman
    /Gabriola
    /Gadugi
    /Gadugi-Bold
    /Garamond
    /Garamond-Bold
    /Garamond-Italic
    /Gautami
    /Gautami-Bold
    /Georgia
    /Georgia-Bold
    /Georgia-BoldItalic
    /Georgia-Italic
    /Gisha
    /Gisha-Bold
    /Gothic720-BoldB
    /Gothic720-ItalicB
    /Gothic720-RomanB
    /Gulim
    /GulimChe
    /Gungsuh
    /GungsuhChe
    /HeitiEG4-Medium-SJIS
    /HeitiEGP4-Medium-SJIS
    /HGGothicE
    /HGGothicM
    /HGGyoshotai
    /HGKyokashotai
    /HGMaruGothicMPRO
    /HGMinchoB
    /HGMinchoE
    /HGPGothicE
    /HGPGothicM
    /HGPGyoshotai
    /HGPKyokashotai
    /HGPMinchoB
    /HGPMinchoE
    /HGPSoeiKakugothicUB
    /HGPSoeiKakupoptai
    /HGPSoeiPresenceEB
    /HGSeikaishotaiPRO
    /HGSGothicE
    /HGSGothicM
    /HGSGyoshotai
    /HGSKyokashotai
    /HGSMinchoB
    /HGSMinchoE
    /HGSoeiKakugothicUB
    /HGSoeiKakupoptai
    /HGSoeiPresenceEB
    /HGSSoeiKakugothicUB
    /HGSSoeiKakupoptai
    /HGSSoeiPresenceEB
    /HiraKakuProN-W3
    /HiraKakuProN-W6
    /HiraKakuStdN-W8
    /HiraMaruProN-W4
    /HiraMinProN-W3
    /HoloLensMDL2Assets
    /HPSimplified-Bold
    /HPSimplified-BoldItalic
    /HPSimplified-Italic
    /HPSimplified-Light
    /HPSimplified-LightItalic
    /HPSimplified-Regular
    /Impact
    /InkFree
    /IPAmjMincho
    /IrisUPC
    /IrisUPCBold
    /IrisUPCBoldItalic
    /IrisUPCItalic
    /IskoolaPota
    /IskoolaPota-Bold
    /JasmineUPC
    /JasmineUPCBold
    /JasmineUPCBoldItalic
    /JasmineUPCItalic
    /JavaneseText
    /JSHSMinchoU-W3-WIN-RKSJ-H
    /JSSGothic-Md
    /JSSMincho-Lt
    /JuiceITC-Regular
    /JustEditMark
    /JustHalfMark
    /JustHalfMarkG
    /JustKanaMark
    /JustKanaMarkG
    /JustOubunMark
    /JustOubunMarkG
    /JustUnitMark
    /JustUnitMarkG
    /JustWabunMark
    /JustWabunMarkG
    /KaiTi
    /Kalinga
    /Kalinga-Bold
    /Kartika
    /Kartika-Bold
    /KhmerUI
    /KhmerUI-Bold
    /KodchiangUPC
    /KodchiangUPCBold
    /KodchiangUPCBoldItalic
    /KodchiangUPCItalic
    /Kokila
    /Kokila-Bold
    /Kokila-BoldItalic
    /Kokila-Italic
    /KristenITC-Regular
    /KyokashotaiEG4-Medium-SJIS
    /KyokashotaiEGP4-Medium-SJIS
    /LaoUI
    /LaoUI-Bold
    /Latha
    /Latha-Bold
    /Leelawadee
    /LeelawadeeBold
    /Leelawadee-Bold
    /LeelawadeeUI
    /LeelawadeeUI-Bold
    /LeelawadeeUI-Semilight
    /LeisuEG4-Medium-SJIS
    /LeisuEGP4-Medium-SJIS
    /LevenimMT
    /LevenimMT-Bold
    /LilyUPC
    /LilyUPCBold
    /LilyUPCBoldItalic
    /LilyUPCItalic
    /LucidaConsole
    /LucidaHandwriting-Italic
    /LucidaSansUnicode
    /MalgunGothic
    /MalgunGothicBold
    /MalgunGothicRegular
    /MalgunGothic-Semilight
    /Mangal
    /Mangal-Bold
    /Marlett
    /MaruFoPro-Bold
    /MaruFoPro-Heavy
    /MaruFoPro-Medium
    /MaruFoPro-Regular
    /Meiryo
    /Meiryo-Bold
    /Meiryo-BoldItalic
    /Meiryo-Italic
    /MeiryoUI
    /MeiryoUI-Bold
    /MeiryoUI-BoldItalic
    /MeiryoUI-Italic
    /MicrosoftHimalaya
    /MicrosoftJhengHeiBold
    /MicrosoftJhengHeiLight
    /MicrosoftJhengHeiRegular
    /MicrosoftJhengHeiUIBold
    /MicrosoftJhengHeiUILight
    /MicrosoftJhengHeiUIRegular
    /MicrosoftNewTaiLue
    /MicrosoftNewTaiLue-Bold
    /MicrosoftPhagsPa
    /MicrosoftPhagsPa-Bold
    /MicrosoftSansSerif
    /MicrosoftTaiLe
    /MicrosoftTaiLe-Bold
    /MicrosoftUighur
    /MicrosoftUighur-Bold
    /MicrosoftYaHei
    /MicrosoftYaHei-Bold
    /MicrosoftYaHeiLight
    /MicrosoftYaHeiUI
    /MicrosoftYaHeiUI-Bold
    /MicrosoftYaHeiUILight
    /Microsoft-Yi-Baiti
    /MingLiU
    /MingLiU-ExtB
    /Ming-Lt-HKSCS-ExtB
    /Ming-Lt-HKSCS-UNI-H
    /MingtiEG4-Light-SJIS
    /MingtiEGP4-Light-SJIS
    /Miriam
    /MiriamFixed
    /Mistral
    /MongolianBaiti
    /MonotypeCorsiva
    /MoolBoran
    /MS-Gothic
    /MS-Mincho
    /MSOutlook
    /MS-PGothic
    /MS-PMincho
    /MSReferenceSansSerif
    /MSReferenceSpecialty
    /MS-UIGothic
    /MT-Extra
    /MVBoli
    /MyanmarText
    /MyanmarText-Bold
    /Narkisim
    /NirmalaUI
    /NirmalaUI-Bold
    /NirmalaUI-Semilight
    /NSimSun
    /Nyala-Regular
    /OCRB
    /PalatinoLinotype-Bold
    /PalatinoLinotype-BoldItalic
    /PalatinoLinotype-Italic
    /PalatinoLinotype-Roman
    /Papyrus-Regular
    /PlantagenetCherokee
    /PMingLiU
    /PMingLiU-ExtB
    /Pristina-Regular
    /Raavi
    /Rod
    /RyuminPro-Bold
    /RyuminPro-ExBold
    /RyuminPro-ExHeavy
    /RyuminPro-Heavy
    /RyuminPro-Light
    /RyuminPro-Medium
    /RyuminPro-Regular
    /RyuminPro-Ultra
    /SakkalMajalla
    /SakkalMajallaBold
    /SegoeMDL2Assets
    /SegoePrint
    /SegoePrint-Bold
    /SegoeScript
    /SegoeScript-Bold
    /SegoeUI
    /SegoeUIBlack
    /SegoeUIBlack-Italic
    /SegoeUI-Bold
    /SegoeUI-BoldItalic
    /SegoeUIEmoji
    /SegoeUIHistoric
    /SegoeUI-Italic
    /SegoeUI-Light
    /SegoeUI-LightItalic
    /SegoeUI-Semibold
    /SegoeUI-SemiBold
    /SegoeUI-SemiboldItalic
    /SegoeUI-Semilight
    /SegoeUI-SemilightItalic
    /SegoeUISymbol
    /ShinGoPro-Bold
    /ShinGoPro-DeBold
    /ShinGoPro-ExLight
    /ShinGoPro-Heavy
    /ShinGoPro-Light
    /ShinGoPro-Medium
    /ShinGoPro-Regular
    /ShinGoPro-Ultra
    /ShinMGoPro-Bold
    /ShinMGoPro-DeBold
    /ShinMGoPro-Heavy
    /ShinMGoPro-Light
    /ShinMGoPro-Medium
    /ShinMGoPro-Regular
    /ShinMGoPro-Ultra
    /ShonarBangla
    /ShonarBangla-Bold
    /Shruti
    /Shruti-Bold
    /SimHei
    /SimplifiedArabic
    /SimplifiedArabic-Bold
    /SimplifiedArabicFixed
    /SimSun
    /SimSun-ExtB
    /SitkaBanner
    /SitkaBanner-Bold
    /SitkaBanner-BoldItalic
    /SitkaBanner-Italic
    /SitkaDisplay
    /SitkaDisplay-Bold
    /SitkaDisplay-BoldItalic
    /SitkaDisplay-Italic
    /SitkaHeading
    /SitkaHeading-Bold
    /SitkaHeading-BoldItalic
    /SitkaHeading-Italic
    /SitkaSmall
    /SitkaSmall-Bold
    /SitkaSmall-BoldItalic
    /SitkaSmall-Italic
    /SitkaSubheading
    /SitkaSubheading-Bold
    /SitkaSubheading-BoldItalic
    /SitkaSubheading-Italic
    /SitkaText
    /SitkaText-Bold
    /SitkaText-BoldItalic
    /SitkaText-Italic
    /SochoEG-Medium-SJIS
    /SochoEGP-Medium-SJIS
    /Sylfaen
    /SymbolMT
    /Tahoma
    /Tahoma-Bold
    /TempusSansITC
    /TimesNewRomanPS-BoldItalicMT
    /TimesNewRomanPS-BoldMT
    /TimesNewRomanPS-ItalicMT
    /TimesNewRomanPSMT
    /TraditionalArabic
    /TraditionalArabic-Bold
    /Trebuchet-BoldItalic
    /TrebuchetMS
    /TrebuchetMS-Bold
    /TrebuchetMS-Italic
    /Tunga
    /Tunga-Bold
    /UDDigiKyokashoN-B
    /UDDigiKyokashoNK-B
    /UDDigiKyokashoNK-R
    /UDDigiKyokashoNP-B
    /UDDigiKyokashoNP-R
    /UDDigiKyokashoN-R
    /Utsaah
    /Utsaah-Bold
    /Utsaah-BoldItalic
    /Utsaah-Italic
    /Vani
    /Vani-Bold
    /Verdana
    /Verdana-Bold
    /Verdana-BoldItalic
    /Verdana-Italic
    /Vijaya
    /Vijaya-Bold
    /Vrinda
    /Vrinda-Bold
    /Webdings
    /Wingdings2
    /Wingdings3
    /Wingdings-Regular
    /YuGothic-Bold
    /YuGothic-Light
    /YuGothic-Medium
    /YuGothic-Regular
    /YuGothicUI-Bold
    /YuGothicUI-Light
    /YuGothicUI-Regular
    /YuGothicUI-Semibold
    /YuGothicUI-Semilight
    /YuMincho-Demibold
    /YuMincho-Light
    /YuMincho-Regular
    /ZWAdobeF
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages false
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages false
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages false
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages false
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages false
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


